
 

 

ATA DA 05ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2024.

 

Às catorze horas e quinze minutos do dia vinte e nove de maio de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se em formato híbrido,
o plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Sergipe (CAU/SE), CNPJ 14.817.219/0001-92, na sede
localizada na Avenida Barão de Maruim, n.115, São José, Aracaju/SE. Sob a presidência de Karinne San7ago Almeida,
estavam presentes os conselheiros Edílio Lima, Cesar Matos e Silva, Danilo Possera e Eric de Sousa Estevão, e as
colaboradoras: gerente geral Beatriz Lima e assessora de comunicação Izabella Oliveira. Estavam virtualmente pela
plataforma Microso> Teams: o conselheiro federal 7tular Ricardo Mascarello, a conselheira federal suplente Rosany
Albuquerque, os conselheiros estaduais: Shirley Barboza, Elissandro Matos, Nathalia Barbosa e Cleômenes Maia. 1.
Verificação do quórum. 2. Hino Nacional Brasileiro. 3. Aprovação da ata 4ª RPO: A presidente trouxe algumas
contribuições para a ata. Foi alterada e aprovada por unanimidade. 4. Informes da presidência: A presidente Karinne
San7ago comentou a par7cipação na plenária ampliada do CAU/BR, na qual foi incluída no Grupo de Relatores do CAU
com Polí7ca. Em Sergipe, a presidente sugeriu que a CPUA crie pautas como a diversidade dos indicadores das polí7cas
locais, transparência de dados, corpo técnico das prefeituras, polí7cas públicas nos municípios e elabore a carta aos
candidatos às eleições de 2024, com pontos específicos. O CAU/SE se solidarizou pela tragédia ocorrida no estado do Rio
Grande do Sul. Foi disponibilizado um ponto de coleta para arrecadação de doações. Informou a nova plataforma "Mais
Digital", para atendimento virtual 24h, u7lizada pelo CAU/SP. Comentou do acompanhamento da obra da nova sede do
Conselho. Estão surgindo imprevistos no projeto. Também houve recebimento de in7mação de processo na jus7ça sobre
conflito de vizinhos com a empresa contratada para reforma. Haverá audiência de conciliação que será acompanhada
pelo setor jurídico. A EMURB informou que a conferência municipal, que estava agendada para ocorrer em Junho/2024,
será remarcada para 2025, tendo em vista a prorrogação do prazo das etapas municipais terem sido igualmente
prorrogados pelo Ministério da Cidade. A nova data será regulamentada via decreto municipal, publicado no Diário Oficial
do Município. Par7cipou de Audiência Pública na Câmara de Vereadores. Ocorreu o evento "Viver o Centro", no Museu da
Gente Sergipana, que tratou experiências e a revitalização do centro de Aracaju. Concedeu entrevista na Fan FM sobre o
processo do PDDU de Aracaju. Convidará a arquiteta e urbanista Sarah França para apresentar em plenária o observatório
das metrópoles e o projeto junto ao CAU/SE. 5. Criação do CAU escuta: A presidente explicou que será divulgado o
chamamento para o encontro com dia e hora marcada, dias antes da realização da plenária, para filtrar as perguntas e
responder os ques7onamentos e dúvidas que es7verem ao alcance e solicitações serão encaminhadas para reunião
ordinária. A ideia surgiu através de profissionais do interior que buscam aproximação com o CAU/SE. Foi deba7da uma
programação temá7ca de plenária i7nerante, que seja realizada em algum interior do estado. A primeira edição do CAU
Escuta será dia 17 de junho, de forma híbrida, para sen7r a movimentação dos profissionais e sociedade em geral e
amadurecer o processo para os próximos. Foi deliberado que seja realizado três edições por ano (fevereiro, junho e
outubro). A presidência fará o projeto inicial e encaminhará a COA/SE, para operacionalizar as edições seguintes. 6.
Separação da Gerência Técnica e de Fiscalização: a pauta será encaminhada para próxima plenária . 7. Criação da CPAD:
Considerando o prazo es7pulado pelo CAU/BR até 30 de junho para criação da Comissão Permanente de Avaliação de
Documentos, será analisado pela COA/SE para ins7tuir na próxima plenária. 8. Informes das comissões: CPFi: A comissão
analisou e aprovou a prestação das contas de abril e encaminhou ao plenário sem ressalvas. Foi deliberado e aprovado
por unanimidade. CED: Os processos estão sendo acompanhados e na próxima reunião haverá convocação das partes
para relatoria em plenária. CEF: Foi iniciado o debate da organização de realização do "Café com CAU". CPUA: A
conselheira Shirley Barboza informou a par7cipação online no evento da CPUA/BR, comentou as pautas discu7das como
plano diretor, câmara de patrimônio e carta aos candidatos das eleições. Foram discu7dos os locais para o evento
Seminário de habitação e patrimônio, serão verificadas as disponibilidades dos auditórios do Arquivo público, Museu da
Gente Sergipana, Caase e Memorial de Sergipe. É necessária a contratação de empresa de eventos para organização. 9.
Informes dos conselheiros federais: os conselheiros federais estavam ausentes e não houve informes. Nada mais a tratar,
às dezoito horas foi encerrada a reunião. Para constar, eu Mileise Oliveira Santos, lavrei a ata para os devidos fins legais.

 

Mileise Oliveira Santos
Secretária da presidência do CAU/SE

Ata de Reunião 05 RPO (0236039)         SEI 00178.000053/2024-84 / pg. 1



Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da presidência, em
25/08/2024, às 14:24 (horário de Brasília), conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da
Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço caubr.gov.br/seicau, utilizando o
código CRC CC8D02FB e informando o identificador 0236039.
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